

Aanvulling / verduidelijking op Nvl 2 vraag 89.

Naar aanleiding van de gepubliceerde Nota van Inlichtingen 2, d.d. 23-05-2024 is er vanuit de markt een reactie gekomen en is er om verduidelijking gevraagd.

Hierbij de vraag aan te treffen die is gesteld met daarbij het antwoord:

Vraag:

Naar aanleiding van vraag 89 en uw antwoord, zijn wij nog genoodzaakt om nog een wedervraag te stellen, aangezien het voor ons nu niet volledig duidelijk is waar u akkoord mee gaat.

Onze wedervraag luidt:

Bij vraag nr. 85 in Nvl 1 vraagt Inschrijver om verduidelijking van de eis omtrent de behuizing van de aan te bieden laptops. In uw antwoord verwijst u naar vraag 89 uit Nvl 2.

In uw antwoord op vraag 89 stemt u in met het voorstel van de Inschrijver om de eis omtrent de behuizing van de laptops als volgt te specificeren:

"Laptops dienen geschikt te zijn voor zakelijk gebruik en hebben een stevige behuizing welke (A cover en D cover) bestaat uit aluminium of versterkt kunststof".

Het is vraagsteller nog onduidelijk wanneer kunststof versterkt dan wel niet versterkt is. In vraag 89 benoemt de vraagsteller versterking met carbonfiber (CFRP), maar dit komt echter niet terug in de uiteindelijke stelling waar u mee akkoord gaat.

Is onze aanname correct dat de aan te bieden laptops ten minste moeten beschikken over een A- en D-cover die gemaakt zijn van aluminium of een andere metaallegering, of carbon-fiber versterkt kunststof, en dat het niet is toegestaan laptops aan te bieden met een kunststof A- of D-cover zonder deze versterking?

Uit marktonderzoek blijkt dat de merken die behoren tot de Leaders in het Magic Quadrant van Gartner, onder andere de volgende modellen aan deze eis kunnen voldoen: HP EliteBook 800-serie, Dell Latitude 5000-serie en Lenovo ThinkPad T-serie. Hierdoor blijft voldoende marktwerking geborgd.

Graag zien wij deze wedervraag door u beantwoord, zodat het voor alle inschrijvers 100% duidelijk is.

Antwoord: Uw aanname is correct.